

Протокол №3  
заседания Попечительского Совета  
ГУ «Средняя школа №4 г.Щучинск»

от 30.09.2020 года

Присутствовало: 11

Отсутствовало: нет

**Повестка дня:**

**1.Итоги республиканской акции «Дорога в школу»**

С информацией о проведенной работе по акции «Дорога в школу» выступила Ибраева Б.А.

Цель данной акции- оказание материальной и иной помощи обучающимся из числа малообеспеченных, многодетных семей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в период подготовки к началу учебного года и предупреждения непосещения детьми школ по социальным причинам.

В рамках акции были проведены следующие мероприятия: директором школы Жусуповой Б.К.. утверждён организационный состав из социальных педагогов акции «Дорога в школу».

Перед социальным педагогом стояла следующая задача:

1)Привлечение внимания общества и населения к проблемам оказания материальной помощи детям-сиротам, оставшимся без попечения родителей, многодетным, малообеспеченным и неблагополучным семьям в подготовке детей к школе, оказание конкретной адресной помощи нуждающимся детям.

2)Направление обращения индивидуальным предпринимателям о содействии и оказании помощи.

3)Составление банка данных семей, которым необходима помощь.

В рамках республиканской благотворительной акции «Дорога в школу» преподавательский состав нашей школы обошли все закрепленные за ними микрорайоны.

В нашей школе вот уже много лет существует пункт гуманитарной помощи, куда педагоги школы и родительская общественность приносят одежду, обувь, канцелярские товары для последующей передачи нуждающимся школьникам. Заведуют данным пунктом социальный педагог.

Из средств фонда Всеобуча приобретены школьная форма и канцелярские принадлежности для детей из малообеспеченных, многодетных семей, детей оставшихся без попечения родителей. Школьная форма 20 учащимся на сумму 282680 тенге; школьные принадлежности для 20 учащихся на сумму 93091,2 тенге.

В рамках акции «Дорога в школу» были направлены письма с целью оказания спонсорской помощи учащимся из социально-незащищенных семей: начальнику РОП Бурабайского района Камиеву К.А., ИП Сакенову Б.Д., ИП Халампович В.У., ИП Рыбак О.В., ИП Осиповой Т.А.

Помощь оказали: ИП Осипова Т.А. магазин «Кристалл» по 15000 тенге каждому учащемуся: Копылову Е., ученику 9 «А» класса; Яцын В., ученику 9 «А» класса, ИП Сакенов Б.Д. по 10000 тенге Кудериновой Ф., ученице 9 «Б» класса, Ансарову М., ученику 3 «А» класса.

Родители оказанную помощь получали лично. Помощь другими спонсорами не оказана.

На портале «[www.atamekenim.kz](http://www.atamekenim.kz)» создана платформа «Дорога в школу», где нуждающиеся в помощи родители могут оставить свои заявки. В свою очередь, спонсоры и меценаты могут осуществить свои желания по оказанию помощи через данный портал путем онлайн-перевода денежных средств. Данная платформа будет действовать в течении года.

Решение: Продолжить работу по привлечению внимания общества и населения к проблемам оказания материальной помощи детям-сиротам, оставшимся без попечения родителей, многодетным, малообеспеченным и неблагополучным семьям в подготовке детей к школе, оказание конкретной адресной помощи нуждающимся детям.

Решение: продолжить проводимую работу по профилактике коронавирусной инфекции, ОРВИ и гриппа.

Председатель Попечительского Совета: Ахметов М.Н.

Секретарь Попечительского Совета: Оспанова А.Ж.